

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Popelková

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Multidisciplinární péče o pacientku s diagnózou karcinom prsu

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou multidisciplinární péče o pacientku s ca prsu. Jedná se o velmi aktuální téma, protože pacientek s touto diagnózou přibývá a reagovat na jejich specifické potřeby vyžaduje od zdravotníků skutečně multidisciplinární přístup. Multidisciplinárním autorka míní i větší zapojení sester a jiných nelékařských zdravotnických pracovníků, nikoli pouze představitelů různých lékařských disciplín. Toto pojetí velmi oceňuji.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala velmi samostatně. Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto se pečlivě teoreticky připravila. Ke zpracování teoretických východisek využila aktuální české i zahraniční prameny i statistické databáze, které správně citovala a uvedla v seznamu použité literatury. Oceňuji, že i při detailním zpracování jednotlivých kapitol dokázala udržet komplexní pohled na situaci pacientky s důrazem na holistickou péči.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Odborný problém – problematiku multidisciplinární péče o pacientku s ca prsu zvládla na vynikající úrovni. Dokázala vystihnout hlavní ošetrovatelské problémy ve fázi diagnostické, ve fázi neadjuvantní chemoterapie, ve fázi chirurgické, fázi adjuvantní radioterapie i ve fázi follow up. Nesetkala jsem se dosud s tak komplexním zpracováním případové studie zaměřené na pacientku s ca prsu. Mám velkou radost, že se studentce podařilo skvěle vyjádřit důležitost nejen odborných medicínských postupů, ale také jejich nezbytné propojení s jedinečnou osobní situací pacientky. V kapitole 6.4 unikátním způsobem odkazuje do budoucnosti. Pokud by se v ČR podařilo ustanovit pozici breast cancer nurse, pak bych adeptkám doporučila, aby si jako studijní materiál vybraly i tuto bakalářskou práci.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Možnosti uplatnění sester v multidisciplinární péči o pacientky s ca prsu –
v různých fázích.

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

11.6.2017

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>